



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Пушкіна, 2, м. Лебедин, 42200, тел. (05445) 2-30-12, факс 3-95-62

E-mail: lbd.mr-control@sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057899

ПРОТОКОЛ № 4

**засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій**

13.03.2020

м. Лебедин

Головував: Бакликів О.М. – міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Присутні : Члени комісії та запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ :

1. Про додаткові заходи та завдання щодо ефективної протидії поширенню коронавірусної інфекції серед населення на території Лебединської міської ради.

Інформує: заступник головного лікаря з медичної частини комунального некомерційного підприємства «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської районної ради» Давидченко Н.О., завідуючий Лебединським міськрайонним відділом державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Брага В. П. та начальник відділу з дотримання санітарного законодавства управління Держпродспоживслужби в Лебединському районі Убийвовк І.А.

Заслухавши та обговоривши інформації заступника головного лікаря з медичної частини комунального некомерційного підприємства «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської районної ради» Давидченко Н.О., завідуючого Лебединським міськрайонним відділом державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Браги В. П. та начальника відділу з дотримання санітарного законодавства управління Держпродспоживслужби в Лебединському районі Убийвовк І.А. щодо вжиття додаткових заходів з ефективної протидії поширенню коронавірусної інфекції серед населення на території Лебединської міської ради - **комісія вирішила:**

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», з урахуванням рішень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року та Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12 березня 2020 року визначити, що:

1) з 12 березня до 3 квітня 2020 року на території Лебединської міської ради введений карантин;

2) заборонено відвідування закладів освіти її здобувачами та проведення всіх масових заходів, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи Лебединської міської ради та її виконавчого комітету.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської районної ради»:

забезпечити неухильне виконання Алгоритму дій лікарів закладів охорони здоров'я при зверненні особи, з урахуванням заходів, передбачених у Регіональному плані заходів щодо недопущення занесення та поширення на території Сумської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-нCoV, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 25.02.2020 № 74-ОД та плані заходів щодо недопущення занесення та поширення на території міста Лебедин гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019- нCoV,

термін виконання: постійно;

у 2-денний термін визначити об'єкти для організації обсерваторів для розміщення осіб, які прибули з неблагополучних регіонів з інфекції COVID 2019 та провести їх обстеження на відповідність вимогам чинного законодавства щодо безпеки перебування людей;

забезпечити готовність закладів для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку захворювання на коронавірус COVID-19, підтримання необхідного запасу засобів медичного призначення, захисного одягу, засобів захисту органів дихання, профілактичних препаратів, дезінфекційних засобів тощо.

3. Комунальному некомерційному підприємству «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської районної ради» та Лебединському міськрайонному відділу державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»:

уточнити плани реагування на медико-біологічні надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків;

уточнити перелік сил та засобів, які можуть бути залучені до проведення протиепідемічних заходів, та забезпечити їх готовність до виконання визначених завдань;

забезпечити створення та ведення обліку наявного резерву медичного персоналу, що перебуває поза межами системи охорони здоров'я (зокрема медпрацівників з епідеміологічною підготовкою, що змінили місце роботи, працездатних пенсіонерів тощо);

опрацювати питання щодо заохочення колишніх медичних працівників до повернення на роботу до системи охорони здоров'я;

опрацювати питання першочергового забезпечення засобами індивідуального медичного захисту, зокрема респіраторами, медичних працівників та в разі необхідності розглянути можливість здійснення їх закупівлі;

забезпечити проведення посиленого моніторингу стану захворюваності та контролю за виконанням санітарно-епідемічних заходів, своєчасне подання Лебединському міському голові, голові Лебединської міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій інформації та пропозицій для прийняття ефективних управлінських рішень;

інформувати населення з питань профілактики зараження коронавірусною інфекцією через засоби масової інформації.

Термін виконання: постійно

4. Керівникам Лебединського автовокзалу, залізничної станції «Лебединська», комунального підприємства «Комбінат благоустрою виконавчого комітету Лебединської міської ради», фізичним особам підприємцям, що здійснюють міські та міжміські автомобільні перевезення пасажирів, закладів торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування відповідно до компетенції забезпечити проведення дезінфекційних заходів у місцях масового скупчення людей (транспортних засобах громадського користування, на вокзалах, станціях, ринках, супермаркетах, закладах громадського харчування тощо).

Термін виконання: постійно

5. Утворити комісію для проведення вибіркового контролю здійснення дезінфекційних заходів з профілактичною метою на підприємствах торгівлі, громадського харчування, сфери послуг та на транспорті у складі:

голови комісії – першого заступника міського голови Зікеєвої О.В.;

- членів комісії :

- начальника відділу торгівлі, побутового обслуговування населення та захисту прав споживачів управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради Харченка О.П.;

- головного спеціаліста відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Лебединського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області Приходько А.А. (за згодою);

- помічника лікаря-епідеміолога Лебединського міськрайонного відділу лабораторних досліджень державної установи «Сумський обласний лабораторний центр МОЗ України Батютенко К.В. (за згодою);

- заступник начальника сектору превенції Лебединського відділення поліції Сумського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області – Маригіна О.В. (за згодою);

- головного спеціаліста по благоустрою управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради Білика О.В.

6. Структурним підрозділам Лебединської міської ради та її виконавчого комітету:

максимально обмежити проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян, виключити планування таких заходів, у тому числі пов'язаних з виїздом громадян України за кордон, до стабілізації ситуації;

скасувати або максимально перевести в режим телефонних або відеоконференцій усі нарадчі заходи та засідання колегіальних і дорадчих органів (зокрема громадських слухань і обговорень), за винятком виключних

випадків;

скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян ;

рекомендувати населенню максимально обмежити фізичні контакти.

7. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності:

запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

максимально перевести здійснювану персоналом роботу на віддалений доступ із застосуванням електронних комунікацій і технологій;

запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику;

передбачити режим регулярного провітрювання службових приміщень, за можливістю здійснювати дезінфекційні заходи за допомогою кварцювання;

8. Лебединському міському територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) розглянути питання щодо забезпечення осіб похилого віку,, які мають найбільший ризик настання летальних наслідків продовольством та предметами першої необхідності в режимі доставки.

9. Відділу освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради перевести діяльність усіх закладів освіти в режим дистанційного навчання.

Термін виконання: до закінчення терміну карантину

10. Відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради провести розрахунки та уточнити номенклатуру міського матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків поширення коронавірусної інфекції.

Термін виконання: до 10.04.2020

11. Фінансовому управлінню Лебединської міської ради забронювати у резервному фонді міського бюджету кошти у сумі 100 тисяч гривень для закупівлі необхідного запасу засобів медичного призначення, захисного одягу, засобів захисту органів дихання, профілактичних препаратів, дезінфекційних засобів.

12. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Міський голова, голова

міської комісії з питань ТЕБ та НС

Олександр БАКЛИКОВ

Секретар комісії

Юрій КІПТЕНКО